

3 Начальник Сарненської районної військової адміністрації Олександр Кохан про те, чим живе прикордонний з білоруссю польський район

4 Окупанти марять створити в Бердянську та Маріуполі військову базу вmf росії, мілітаризувавши відомі курортні зони

7 Постанова Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження туроператорської діяльності»



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ЧЕТВЕР, 12 СІЧНЯ 2023 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№8 (7406)

ЦИТАТА ДНЯ

ГЕРМАН ГАЛУЩЕНКО:



«Це рішення має стати прикладом для інших європейських держав. Після того як росія знищила всі основи ядерної безпеки, вона більше не може бути гравцем на ринку».

Міністр енергетики про рішення Фінляндії щодо припинення співпраці з росатомом

Експорт в ЄС зріс і має перспективу

ЕКОНОМІКА. За попередніми оцінками Мінекономіки, експорт товарів до країн ЄС за підсумками 2022 року зріс на 4,2% порівняно з 2021-м і становив близько 28 мільярдів доларів.

«Це надзвичайно важливо з огляду на диверсифікацію логістичних маршрутів, а саме таке завдання ми ставимо на майбутнє, зокрема і Планом відновлення. Україна розширюватиме сухопутні транспортні коридори і експорт в ЄС та відповідно менше залежатиме від морського експорту навіть після розблокування й повернення всіх портів. І безумовно, це важливо з огляду на подальшу економічну інтеграцію в ринки ЄС, залучення України до європейських ланцюжків доданої вартості», — зазначила перший віцепрем'єр-міністр — міністр економіки Юлія Свириденко.

Динаміка показників зовнішньої торгівлі України 2023 року формуватиметься в напрямі поступового надолуження втрат 2022-го. Бюджет на 2023 рік передбачає зростання експорту товарів та послуг на 7,2%. Це з урахуванням ситуації, яка склалася у виробничому комплексі, з доступом до трьох портів на Чорному морі для експорту продукції АПК, поступового розширення внутрішнього попиту, попиту на ІТ-послуги у світі тощо.

ЦИФРА ДНЯ

100,7%

становив, за повідомленням Державної служби статистики України, індекс споживчих цін (індекс інфляції) у грудні 2022 року щодо листопада

Україні потрібно надати найсучаснішу зброю



Президент Європейської ради Шарль Мішель, Генсек Північноатлантичного альянсу Єнс Столтенберг і очільниця Єврокомісії Урсула фон дер Ляен наголошують: НАТО та ЄС об'єдналися для підтримки України

ГЕОПОЛІТИКА. Євросоюз та Північноатлантичний альянс підписали спільну декларацію про співпрацю і пообіцяли посилити підтримку нашої країни у війні, яку розв'язала росія

Громада зіграла «Домашнім теплом»

ТУРБОТА. Як завдяки благодійникам на селі надають соціальні послуги переселенцям та дітям із проблемних родин

Василь БЕДЗІР,
«Урядовий кур'єр»

На Хустщині на Закарпатті в Одній з найбільших громад Горинчівській створили центр соціальної підтримки із промовис-

тою назвою «Домашнє тепло». Як вдалося колективу розв'язати десятки проблем, що здавалися нездоланими, які має плани на майбутнє, розповідає кореспондент «Урядового кур'єра». Про те, що в Нижньому Бистрому бу-

де створено центр соціальної підтримки дітей та сімей, не йшлося, аж доки ситуація змусила зайнятися цим питанням. 2020 року, коли було створено Горинчівську територіальну громаду, законодавство про освіту зобов'язало

закрити школу-інтернат, яка діяла в цьому селі.

«Шукаючи, як захистити дітей, що мешкали в інтернатному закладі, куди їх влаштувати, як надати їм допомогу, ми зрозуміли, що потрібно створити центр із соціальної

підтримки, — розповів голова громади Михайло Калинич. — Так зможемо надавати комплексні соціальні послуги сім'ям, дітям-сиротам та іншим до 18 років з незахищених родин, які ще навчаються».



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ

встановлені Національним банком України на 12 січня 2023 року

USD 36.5686

за 1 долар США

EUR 39.2728

за 1 євро

PLN 8.3879 / AU 68661.93

за 1 злотий

AG 870.26

за 1 трійську унцію

PT 40006.05

PD 65403.67

